

Declaração de rectificação - Por ter saído com inexatidão o Edital n.º 1225/2018, em que foi publicitado o concurso para provimento da vaga, na categoria de professor auxiliar na área disciplinar de Economia, do mapa de pessoal docente da Universidade da Beira Interior, publicado em Diário da República, 2.ª série, n.º 240 de 13 de dezembro de 2018, retifica-se que onde se lê:

"... para recrutamento na modalidade de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, para 2 postos de trabalho e provimento das respetivas vagas na categoria de professor auxiliar na área disciplinar de Economia do mapa de pessoal docente da Universidade da Beira Interior....";

Deve lêr-se:

"... para recrutamento na modalidade de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, para 1 posto de trabalho e provimento da respetiva vaga na categoria de professor auxiliar na área disciplinar de Economia do mapa de pessoal docente da Universidade da Beira Interior...".

13-12-2018.-O Reitor, António Carreto Fidago.